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Unser Mandant ist ein dynamisch wachsendes Unternehmen aus dem Dienstleistungssektor, 

das mit innovativen Lösungen das Leben vieler Menschen in Deutschland erleichtert. Mit rund 

350 Mitarbeitenden und einem breiten Portfolio – von Alltagsunterstützung bis hin zu 

technischen Services – gehört das Unternehmen zu den führenden Akteuren seiner Branche. 

Der Unternehmenssitz befindet sich in Dortmund. Im Rahmen der Personalberatung für dieses 

Unternehmen suchen wir für dieses Unternehmen eine Führungspersönlichkeit als 

Head of Finance (m/w/d) 
 

Im Zuge des Weiteren Wachstums suchen wir im Auftrag unseres Mandanten eine souveräne 

Führungspersönlichkeit als Head of Finance (m/w/d), die den Finanzbereich sowohl strategisch 

als auch operativ weiterentwickelt und zukunftssicher aufstellt. 

 

Die Aufgaben 

• Gesamtverantwortung für Finanzen, Controlling, Rechnungswesen, Payroll und 

Buchhaltung 

• Enge Zusammenarbeit mit der Geschäftsführung 

• Steuerung der Liquiditätsplanung sowie Verantwortung für Budget- und Forecast-

Prozesse 

• Aufbau eines effizienten, skalierbaren Reporting-Systems inklusive KPI-Dashboards, 

Analysen und Entscheidungsvorlagen 

• Erstellung von Monats- und Jahresabschlüssen in Abstimmung mit externen Partnern 

• Weiterentwicklung von Strukturen, Prozessen und Tools – mit starkem Fokus auf 

Digitalisierung und Automatisierung 

• Aufbau und Führung eines wachstumsorientierten Finance-Teams (aktuell fünf 

Mitarbeitende) inklusive fachlicher und persönlicher Weiterentwicklung 

Ihre Qualifikation 

• Abgeschlossenes Studium im Bereich Finance, Controlling, Wirtschaftsprüfung oder 

vergleichbare Qualifikation 

• Mindestens 3–5 Jahre Berufserfahrung im Finanzwesen, idealerweise bereits in einer 

leitenden Funktion in einem dynamischen Umfeld 

• Erfahrung in der Führung und Entwicklung von Teams sowie Gespür für den Aufbau 

von Talenten 

• Unternehmerisches, strukturiertes Denken gepaart mit einer Hands-on-Mentalität 

• Sehr gute Kenntnisse in Excel, DATEV und BI-/Controlling-Tools; Erfahrung in der 

Einführung von BI-Lösungen von Vorteil 

• Starke analytische Fähigkeiten sowie Freude an Prozessoptimierung und 

Automatisierung 

• Kommunikationsstark, lösungsorientiert und souverän im Auftritt – auch in 

anspruchsvollen Situationen 

Die Rahmenbedingungen  

• Eine verantwortungsvolle Schlüsselrolle mit Gestaltungsspielraum in einem 

wachsenden Unternehmen 
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• Kurze Entscheidungswege, direkte Zusammenarbeit mit der Geschäftsführung und 

die Chance, den Bereich nachhaltig zu prägen 

• Ein werteorientiertes Arbeitsumfeld mit Teamspirit, Offenheit und Hands-on-

Kultur 

• Attraktive Rahmenbedingungen inklusive langfristiger Perspektive 

Ihr Interesse ist geweckt 

Lassen Sie uns Ihre Motivation verstehen und senden uns Ihre elektronische Bewerbung an 

Berthold Beispiel: florian.koenig@bollmann-executives.de mobil: +49(0)171 5158662. 
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